
Cvičná evakuace a nový školní rozhlas 

V září 2025 proběhla na naší škole cvičná evakuace. Žáci, děti i všichni zaměstnanci si 

prakticky vyzkoušeli, jak postupovat při mimořádné události a jak se bezpečně a rychle 

přesunout na určené shromaždiště. Evakuace proběhla klidně a bez problémů, každý se k ní 

postavil zodpovědně. Podobná cvičení jsou důležitá proto, abychom byli připraveni i na 

situace, které si nikdo nepřeje, ale je dobré vědět, jak v nich správně jednat. 

Velkou novinkou letošního školního roku je moderní školní rozhlas, který nám při cvičení 

významně pomohl. Díky němu lze rychle a jasně sdělit všem potřebné pokyny nejen při 

evakuaci, ale také v běžném provozu školy. 

Tento rozhlas jsme získali díky obci, která zažádala o dotaci od společnosti ČEZ. Moc si 

vážíme této podpory a děkujeme jak obci, tak společnosti ČEZ, že se podařilo vybavit naši 

školu tímto užitečným zařízením, které přispívá k bezpečnosti naší školy. 

Mgr. Svatava Fišerová 

 

 

Září v naší školce 

A je to tu – prázdniny utekly jako voda a my jsme zpět ve školce. Září je pro nás měsícem 

nových začátků: nový školní rok, nové děti a kamarádi, nový režim, nové zážitky a spousta 

objevování. 

Změny přináší září nejen dětem, ale i paním učitelkám. Proto se celý měsíc zaměřujeme hlavně 

na adaptaci – seznamujeme se se školkou a jejím okolím, s prostředím, hračkami i s novými 

kamarády. Cílem je, aby začátek roku byl co nejpříjemnější pro všechny. 

Nové děti se začlenily s velkým přehledem – bez pláče a trápení, naopak s úsměvem na tváři. 

Statečnost a odvaha jim rozhodně nechybí. 

Během září nás sice nečekala žádná zvláštní akce, zato jsme se naplno věnovali naší školní 

zahradě. Hrabali jsme listí, sbírali jablíčka, převáželi kamínky na nový záhonek, zdobili 

květináče podzimní výzdobou a připravovali zahradu na zimu. Ano, opravdu jsme toho zvládli 

hodně – měsíc utekl, ani nevíme jak. 

Říjen už ale slibuje plný program a těšíme se na vycházky do lesa i další společné zážitky. Do 

té doby si užívejte podzim všemi jeho barvami! 

Bc. Patricie Bílahorková 



Ohlédnutí za prázdninami 

Školní rok už je v plném proudu, ale vzpomínky na prázdniny stále zůstávají. V červenci a 

srpnu naše škola uspořádala dva turnusy příměstských táborů – „Sporťáci“ a „Po stopách 

záhadného dobrodruha“. 

Děti si užívaly slunečné dny v kamarádské atmosféře, obklopené krásnou přírodou a prostředím 

naší školy. Vyzkoušely si různé sporty, tvořily v rámci výtvarných činností, osvojovaly si 

zálesácké dovednosti, batikovaly a vyrážely na výlety. Při hrách a soutěžích poznávaly samy 

sebe, posilovaly své schopnosti a přitom se skvěle bavily. 

A teď už vzhůru do nového školního roku! 

Jaroslava Maxová 

 

Den v přírodě – radost ve 2. a 3. třídě 

V pondělí 8. září jsme strávili krásný den v přírodě. Poznávali jsme stromy a listy, stavěli 

domečky pro zvířátka a užívali si nádherné počasí. 

Po návratu do školy nás čekalo velké překvapení – nové interaktivní panely ve třídách. Teď je 

využíváme každý den a výuku nám zpestřují i obohacují. 

Děkujeme! 

Žáci 2. a 3. třídy ZŠ Albrechtice nad Vltavou 

 

Přespávání ve škole 

Nový školní rok začal netradičně – žáci 1., 2. a 3. třídy si užili společné přespávání ve škole. 

Přinesli si spacáky, karimatky a hlavně dobrou náladu. Odpoledne jsme si zahráli různé hry, 

opekli buřty a zazpívali s Boženkou u ohně. Večer nás čekala pohádka, která navodila tu 

správnou atmosféru pro klidné usínání. 

Ráno, po vydatné snídani, si pro nás přijeli rodiče. Akce se všem moc líbila – a už teď se těšíme 

na příští rok. 

Mgr. Iva Šímová 

 



Kouzelnický koktejl 

V pátek 19. září se žáci 4. a 5. třídy ZŠ Albrechtice nad Vltavou vypravili do Týna nad Vltavou 

na představení Kouzelnický koktejl, které bylo součástí Magického festivalu. 

Na jevišti se vystřídali kouzelníci i žonglér a o zábavu nebyla nouze. Děti byly nadšené a užily 

si odpoledne plné kouzel, magie a iluzí. 

Mgr. Iva Kohoutová 

 

Slavnostní pasování prvňáčků a šesťáků 

Prvního září proběhlo na obecním úřadě v Albrechticích nad Vltavou již tradiční slavnostní 

přivítání prvňáčků a žáků šestého ročníku místní školy. 

Děti byly symbolicky pasovány starostou obce, který jim popřál mnoho úspěchů při vstupu do 

nové etapy školní docházky. Prvňáčci, kteří letos poprvé usedli do školních lavic, i šesťáci, 

kteří přešli na druhý stupeň, obdrželi od obce památeční listinu, finanční dar a balíček školních 

pomůcek. 

Po pasování čekalo všechny žáky i jejich třídní učitele slavnostní pohoštění v podobě krásného 

a chutného dortu. U slavnostního okamžiku mohli být přítomni také rodiče, prarodiče a další 

rodinní příslušníci, kteří chtěli své děti při tomto významném kroku podpořit. 

Za celý učitelský sbor přejeme dětem, aby se jim ve škole líbilo, aby v učení nacházely radost 

i smysl. Prvňáčci ať si užívají své první krůčky ve vzdělávání a šesťáci ať na druhém stupni 

postupně objevují vlastní cestu a směr, kterým se chtějí v budoucnu ubírat. 

Ing. Marcela Haladová 

 

Novinka ve školní jídelně ZŠ Albrechtice nad Vltavou 

 Od září začala školní jídelna ZŠ Albrechtice nad Vltavou vařit dva chody jídel denně. Tato 

nabídka je určena žákům a zaměstnancům školy. 

  

Rádi bychom ale informovali i širokou veřejnost, že je možné odebírat obědy také pro občany 

Albrechtic nad Vltavou a spádových obcí, zejména pro naše seniory. Stravování přímo ve 

výdejně bohužel není možné, obědy si však můžete objednat k odběru. 

  

Cena oběda je 90 Kč a zahrnuje polévku, hlavní jídlo a případně i dezert nebo salát. Pro občany 

v důchodovém věku navíc nabízíme rozvoz obědů zdarma až domů. 

  



Aktuální jídelníček je vždy zveřejněn s týdenním předstihem na webových stránkách školy. 

  

Pokud byste měli zájem, neváhejte se obrátit na níže uvedené telefonní číslo, kde vám budou 

poskytnuty bližší informace a přihláška ke stravování.   

Těšíme se, že vám naše obědy zpříjemní každý den.  

 

Veronika Milotová, vedoucí školní jídelny, tel: 606 332 877 

 

 

Adaptační pobyt šesté třídy na Nové Louce 

Začátek školního roku 2025/2026 byl pro naši šestou třídu opravdu specifický. Polovinu 

kolektivu tvoří nově příchozí žáci, druhá polovina se oddělila z původní spojené třídy a i já 

jsem do školy nastoupil jako nový třídní učitel. Společně jsme tak vytvořili zcela nový ročník 

– třídu, která vznikla doslova od základů. Takový začátek s sebou přináší mnoho otazníků, ale 

zároveň i velkou příležitost nastavit si vlastní cestu. Proto jsme s radostí přijali nabídku školy 

a vyjeli na adaptační pobyt. 

Náš příchod do nové třídy jsme přirovnali k trosečníkům na pustém ostrově. Každý z nás to 

prožíval jinak. Stejně jako na ostrově, i ve třídě má každý něco, čím může přispět. Nakonec 

jsme se všichni shodli, že na pustém ostrově můžeme přežít, dobře fungovat, a dokonce se i 

bavit – pokud budeme spolupracovat. Naše motto pro tento školní rok proto zní: „Jsme tým.“ 

Hned 3. září jsme vyrazili na třídenní pobyt na Novou Louku. Čekaly nás dvě noci a tři dny 

společné zábavy, pohybu a aktivit zaměřených na spolupráci. Děti si pochvalovaly příjemné 

ubytování v chatkách, velký areál s možnostmi pro hry a pohyb i bohaté a chutné jídlo. Všichni 

jsme si užili také chvíle u ohně spojené s přípravou dřeva a společným povídáním. Zásadním 

zpestřením se stal vor na místním rybníce, který nám přinesl dobrodružství i nutnost 

spolupráce. 

Nejdůležitější ale bylo, že se nám podařilo kolektiv stmelit. Zažili jsme několik situací, kdy 

jsme se navzájem podrželi, vznikla nová přátelství a měli jsme dost času se opravdu poznat. 

Adaptační pobyt na Nové Louce pro nás znamenal skvělý začátek nového školního roku. Nebyl 

cílem, ale startem – první společnou zkušeností, na které chceme stavět po celý rok. Věříme, 

že na zkušenosti z Nové Louky budeme navazovat a že naše motto Jsme tým se stane 

skutečností. 

Bc. Jan Maršík  

 



Podzim na zahradě - projektový den 

V pondělí 29.9. se žáci druhého stupně sešli na školní zahradě, aby přivítali nastupující podzim. 

Během dopoledne se na jednotlivých stanovištích věnovali činnostem spojeným s tímto ročním 

obdobím. Zpracovali letošní úrodu jablek do výborného moštu a upekli jablečné záviny, využili 

úrody bylinek k vaření čaje a vrbového proutí k výrobě dekorací. Vyzkoušeli si různé aktivity 

spojené s táborničením v přírodě - uzlování, stavba přístřeší, práce s ohněm,.... 

Cílem těchto akcí je rozvíjet praktické dovednosti, tvořivost a samostatnost žáků, žáci se také 

učí plánovat, hodnotit vlastní práci a přijímat zodpovědnost. Věříme, že společně sdílený 

zážitek podporuje soudržnost tříd i celé školy a že žáci díky nim získávají zkušenosti, které je 

připravují na budoucnost.  

Ing. Jana Kreidlová 

 

Podzimní výstava plná chutí a vůní  

V pondělí 22. září jsme si školní den zpříjemnili návštěvou Podzimní výstavy na obecním úřadě 

v Albrechticích nad Vltavou. Akci uspořádal Český zahrádkářský svaz spolu s místními 

pěstiteli, kteří se pochlubili svými nejlepšími výpěstky.  

Výstava nebyla jen na koukání – a právě to žáky potěšilo nejvíc. Mohli jsme ochutnat sladký 

med, šťavnatá jablka a hrušky, hroznové víno, voňavé džemy i netradiční pomazánky s 

výhonky. Ochutnávalo se s takovou chutí, že jsme odcházeli nejen plní zážitků, ale i sytí. 

Těšíme se zase napřesrok!  

Mgr. Lenka Grzyb 

 

Exkurze do Jaderné elektrárny Temelín 

Osmáci a deváťáci navštívili 2. října Jadernou elektrárnu Temelín. Nešlo však o běžnou exkurzi 

– cílem návštěvy bylo představit širokou škálu profesí, které v elektrárně nacházejí uplatnění, 

a pomoci tak žákům při rozhodování o volbě střední školy a budoucího povolání. 

Ing. Václav Havlíček pro nás připravil pestrý a poutavý program. Pomocí virtuální reality jsme 

si mohli prohlédnout elektrárnu a zároveň jsme se dozvěděli mnoho informací o pracovních 

podmínkách, možnostech uplatnění i o spolupráci s partnerskými školami. Jednou z nich je 

Střední odborné učiliště ve Hněvkovicích. Jeho paní ředitelka nám představila jednotlivé obory 

a přivedla i studentku a studenta oboru svářeč/ka, kteří ochotně odpovídali na dotazy našich 

žáků. 



Velkým zážitkem byla také návštěva simulátoru. Na vlastní oči jsme viděli, jak probíhá práce 

operátorů, a obdivovali jsme, jak se dokáží zorientovat v množství tlačítek a ovládacích prvků. 

Žáci si rovněž pochvalovali chutný oběd v místní kantýně, který jsme dostali zdarma. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali panu Havlíčkovi za čas, který nám věnoval, a za 

nevšední program, díky němuž jsme mohli nahlédnout do světa moderní energetiky. Exkurze 

byla nejen přínosná, ale také inspirativní a určitě v mnoha žácích vzbudila nové otázky i zájem 

o budoucí profesní směřování. 

Mgr. Lenka Grzyb 

 

 

 

 

 

 


